

很多朋友对于股市中支撑是什么意思和股市中q是什么意思不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [均线支撑股价什么意思](#)
2. [短线支撑什么意思](#)
3. [短线压力位和支撑位怎么看？](#)
4. [请问股票什么线的支撑最强](#)

均线支撑股价什么意思

均线支撑股价是指当股票的价格下跌到均线水平时，均线起到了支撑作用，股价可能会在此位置反弹上升。在股市技术分析中，投资者经常使用不同周期的均线（如5日均线、10日均线、20日均线等）来观察股价走势和判断趋势方向。

当股价下跌到均线水平时，如果均线起到了支撑作用，可能会吸引买盘进入市场，从而使股价上升。

因此，均线支撑股价意味着均线线位在某一价位附近起到了支撑作用，可能会对股价产生影响。

短线支撑什么意思

技术上在判断一只股票的短期支撑位的要点一般是：没有跌破均线的，那均线就是支撑位了；既跌破均线、有跌破前期低点的，那只有历史的成交密集区是支撑位了。下跌过程中支撑位的成交密集区的温和放大。当股价跌到某个价位附近时，股价停止下跌，甚至有可能还有回升。支撑位起到支撑股价平衡--阻止股价继续下跌或暂缓股价继续下跌的价格。

短线压力位和支撑位怎么看？

先要明白压力位和支撑位的原理。

压力位

压力位指的是股票，股指期货，商品期货价格在上涨的过程中上涨到某个价位。遇到压力后价格停止上涨，甚至变成下跌。（有特殊情况下下跌反而继续上涨，在以后的文章里会详细讲）

假如你在某个股票套牢的平台价格位置买入了股票。你非常希望主力拉高股价到你的买入价格去帮你解套。现阶段股价一直上涨来到了你买入股票的套牢平台处，股价遇到压力不上涨转为下跌。这个股票的套牢平台就是压力位！为什么会为什么会这样呢？你就把你当成这只股票的主力，套牢平台套牢了那么多资金。你把股价拉上去，帮套牢的资金解套。你做解放军！你又不是傻子。就算你是解放军，股价上涨来到了套牢资金的平台价格处。哪些被套了很久的资金，就会有回本卖出股票的操作。这样就会对股价形成向下的力道，使股价下跌。如下图所示，压力位的原理！

支撑位

支撑位指的是股票，股指期货，商品期货价格在下落的过程中下跌到某个价格。遇到支撑后价格停止下跌，甚至变成上涨。（有特殊情况不上涨反而继续下跌，在以后的文章里会详细讲）

假如你在某个想对高的价位买入了一只股票。股价在你买入后，持续下跌。当跌到某一个前期密集的成交区域，股价受到支撑不再下跌，甚至转跌为涨。这个前期密集成交区域就是支撑位！为什么价格跌到这个密集成交区域就不跌了呢？因为跌到这个区域，前期上次在这个位置不看好股票的投资者已经有过卖出。该卖的都已经卖了！如下图所示，支撑位的原理。

说到压力位和支撑位怎么看？有多种看法：

1成交密集带容易形成压力和支撑区，这是成交的心理反映。当价格在某一区域波动时间越久，表明在这一区域买进的投资者越多。当价格跌破这个区域时，没有及时止损的投资者就会被套。一旦价格重新回到这一价格区域附近，抛压必然涌出。如是就会形成压力区域。相反当价格向下跌到这个区域，原先的多头就会惜售，新的多头入场买入。于是形成支撑！

2上一波行情价格波动的最高点波峰处，最低点波谷处。容易形成压力和支撑。这通常是因为后悔情绪和对未来不确定性的担心造成的。当价格上涨到前期高点附近，投资者通常会认为这里会有较强压力，很多人会将在此位置出局。因此形成压力！同理在前期低点位置，投资者具有很强的惜售心理，同时场外资金进场做多。所以容易形成支撑！

3通常会在一段行情的百分之五十或是整数价位形成压力和支撑，这完全是由心理因素造成的。

4当价格在一个区域之内上下波动，连续几次不能向下或向上突破。那么这个区域

的上档高点就会成为压力，下档低点就会成为支撑。这个点位被反复冲击测试的次数越多，压力或支撑的意义就越大！

当然还有其他的压力位和支撑位的看法如具体的指标均线，跳空的缺口，黄金分割线，K线形态等！后续再和大家讲！

至于说短线如何去看压力位和支撑位，就要根据个人自己的交易时间周期来讲了！我自己做股票短线是一周时间之内的持仓时间，为短线。我看股票的日K线图形就合适了。股指期货IC中证500，IF沪深300，短线是日内看5分钟的K线图形就合适了。也就是说短线的时间周期因人而异！没有定式！关键是要适合自己的交易模式和习惯！

请问股票什么线的支撑最强

这个问题是很有意思的，答了等于没答。不个会告诉你一点常识。对支撑位来说，当然是时间越长的支撑位最强。如，5日均线、10日均线、30日均线、75日均线、150日均线、250日均线，很明显，250日均线最强。为什么？

你看5日均线、10均线是不是经常被突破。越到后面的均线就越难突破。

我知道你的意思是股票价格会在什么支撑位被撑住对不对？

实际这肯定没有规律的，如果有规律，预期就会把规律打破。

再说，宏观形势、行业情况、公司基本面不同、受关注程度不同会有不同的结果。是不是我说了等于没说？哈哈！

股市中支撑是什么意思的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市中q是什么意思、股市中支撑是什么意思的信息别忘了在本站进行查找哦。